



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ
Московского Патриархата

В Москве открылась VI Международная патристическая конференция «Святитель Василий Великий в богословской традиции Востока и Запада»

11 апреля 2019 года в актовом зале Общецерковной аспирантуры и докторантуры имени святых равноапостольных Кирилла и Мефодия состоялось открытие VI Международной патристической конференции «Святитель Василий Великий в богословской традиции Востока и Запада».

Церемония открытия конференции началась со вступительного слова митрополита Волоколамского Илариона, который обратился с приветствием к участникам и гостям и рассказал об опыте регулярного проведения предыдущих патристических конференций на базе ОЦАД.

Затем с приветственными словами выступили епископ Ричмондский и Западно-Европейский Ириней (Русская Зарубежная Церковь) и монсеньор Франческо Браски, директор отдела славистики Амброзианской библиотеки в Милане.

В первой секции свои доклады представили председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, ректор общецерковной и аспирантуры митрополит Волоколамский Иларион, епископ Ричмондский и Западно-Европейский Иринеи и монсеньор Франческо Браски. Владыка Иларион прочитал **доклад на тему «Литургия святителя Василия Великого в контексте его богословских идей»**, обратив внимание на общий богословский путь святого Василия и рассмотрев его влияние на богослужение.

В рамках форума проводится ряд тематических сессий, посвященных богословскому, экзегетическому, литургическому и аскетическому наследию святителя.

Конференция продлится до 13 апреля.

**Пресс-служба ОЦАД/
Служба коммуникации ОВЦС**

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46462/>